
 

 

Medezeggenschapsraad 

Inghelosenberghe 
 

Woensdag 6 november 2024 

Tijd: 19.30 – 21.00 uur 

 
Voorzitter: Charlotte  

Secretaris: Annemiek  

  
1. Opening door de voorzitter- Georgina is afwezig, attent het bloemetje ;-) 

 

2. Notulen (aangevuld in de agenda van 25 september en aangevulde jaarverslag MR  
-19 november cursus MR, punten meegeven 

-Past het jaarplan bij het huidige MR regelement. Klopt het? Zijn er punten die veranderd zijn? 

-Notulen verplicht delen op de website(Niet up-to-date) 
-e-mailadres is bekend, maar het wachtwoord ook bij Marnix en Jordy. Voorstel om het 

wachtwoord te veranderen.(Charlotte) 

-Veiligheidsplan; wordt genoemd in de nieuwsbrief van 08.11 
-Fijn dat via Parro wordt gedeeld wanneer een leerkracht ziek is en wie er vervangt. Dit kwam 

ook uit de audit naar voren 

 
3. Invoegen agendapunten 

 Oudergeleding voegt toe: 
 - Hulst voor elkaar - communicatie richting ouders  

Stand van zaken nu? De hoop was dat het geld vd Gemeente Hulst zou komen. Het tarief 
werd uit NPO-gelden betaald-nu is die subsidie gestopt. De gemeente betaald niet meer... 

Veel scholen hebben sportbuurtwerk gestopt vanwege deze patstelling van de Gemeente. 

Veel vragen van ouders...Brugfunctionaris (Heidepoort) subsidie burgerschap, school-buurt. 
Schakelen met Hulst voor elkaar. 

 

- Audit - Hoe is deze verlopen? (Waarschijnlijk zal dit ook een agendapunt van Karel zijn. Ik ga 

ervan uit dat jullie flink wat pluimen hebben ontvangen        )  

Concept rapport is gedeeld met het OT. 

Kijkvraag-betrokkenheid hoog, aanbevelingen 

• Differentiatie: geen differentiatie in instructie zichtbaar, differentiatiegroepen worden 

lange tijd vastgelegd. 

• De observaties duidelijk zichtbaar beschrijven, en uniformiteit is gewenst bij alle 
groepen. 

• Duidelijke beeld, werkpunten zijn duidelijk beschreven. 

• Wat kunnen we als ZORG bieden, zorg dat het ...kwaliteitsplan 

• OPP afwerken en afsluiten 

• Kwaliteitsanalyse: breder op schoolniveau en dieper op groepsniveau 

• Instructiemodel EDI opfrissen, CLS, Teach like a champion 

• Adviseren VO: let op TE kansrijk adviseren. 

 

GOED: sterk en veilig pedagogisch klimaat op school 

Ouders zijn tevreden over de informatiestroom, voorbereiding op VO. 

De schoolregels op school zichtbaar maken.  

Algemeen VOLDOENDE 

4. SBO-transitie en inspraakreactie voor Medenzeggenschapsraden Elevantio  

• Ontwikkeling van inclusief onderwijs en media aandacht rond de sluiting van de Brug.  

• Hoe leeft dit bij ouders?  

• Wat vraagt inclusief onderwijs-dicht bij huis, passend bij het kind-wat hebben we dan 

nodig? En hoe dan? Extra handen, professionalisering, externe deskundigheid? 

• Wat is het termijn landelijk-het streven 2035.? 

• Er worden minder TLV’s afgegeven, wat is de reden hiervoor? 



• Aandacht bij directeuren cluster-oost voor deze ontwikkelingen en de zorg is 

uitgesproken.  

 
5. Zichtbaarheid MR, in de nieuwsbrief vrijdag 08.11.24 aanpassen de naam van Veronique 

en Maaike. Datums MR vergaderingen ook delen,  

Parro bericht, kort besproken 
 

5. Jaarplan 2024-2025 (instemming MR) is al geregeld. 

 
6. Huisvesting – schoonmaak (ter informatie) 2 weken een vervangster geweest-gelukkig is de 

vaste schoonmaakster weer terug. De trap is echt 2x per week, de leerkrachten houden dit 

ook bij. 
 

7. Financieel jaarverslag van de activiteitencommisssie-naar de volgende vergadering in 

februari(ter informatie) 
 

8. Leerlingtelling 1 oktober (ter informatie) volgend schooljaar 2024... de grote lijn is duidelijker, 

we lopen terug...er gaan 2 grote groepen weg (gr 8-7) 
Er zijn wat aanmeldingen vanuit België. 

 

9. Mededelingen vanuit: 
- Activiteitencommissie- Afstemming Nancy (voorzitter)contact Charlotte-Nancy na 

ACvergaderingen punten meenemen. MR vooral- vrijwillige ouderbijdrage. 

Stichting Vrienden van Inghelosenberghe- wie? 
- Onderwijskundige ontwikkelingen 

- PMR/team 
- GMR Charlotte stuurt de mail door. 

- Directeurenraad: persoonlijk leiderschap-belangrijke bespreekpunten waren o.a. 

Inclusief onderwijs,  
-  

11. Rondvraag 

 
12. Sluiting 20.58u TOP 

 
 
 


